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O1. I. Aivetar nevleia (€): 3v —2y+22 =3,y —x — 2= —1.

o) No deyydel 61 7 (€) eivon napdhhnin npoc to eninedo (7): z —y+ 2z = 2.

B) Na Bpeldel 1 andotacy tou onueiov Py(0,1,0) and my ().

II. Afvetar o undywpoc tou R3: V = {(2,y,2): o +2=0, x —y + 2z = 0}. Na eedel o opdoydvio
cupnhfpoua V=4 100 V xadde xau pia opdoxavovixd Béon tou V+.

©2. Aivetor n xopnidn  (c): y=9—2% 2% 3y+z=18.

i) No Bpedel v xwvixd, enpdveta pe odny6 v () xar xopuer 1o onueio K(0,0,0).

ii) No Bpedel 1 xuhvdpixd emipdvera pe odnyd tny () xon yevéteipee topdhhniec tpoc Tov dZova y'y.
iii) No Bpedel n tpofold e (¢) oto eninedo xOz xon va yiver pla tpdyetpn oyedinon twy xapundiwy o
EMLPAVELDY TTOU avapépovTal GTo VEua.

03. Eow A € II3(R) évac 3 x 3 nivaxac pe wotipée Ay = 3, Ag = 1, A3 = —3 xou ye avtiotoya
Woblaviopata: X1 = [0,1/v/2,1/v2]T, Xo =[1,0,0]", X3 =[0,—1/v2,1/v2]T.

i) Av P = [Xy, Xy, X3] eivar o nivaxac pe othiec ta drodtaviopata tou A, va deflete 61t o P eivan
optoydviog, dnhady| oy bet P'P=pPP" =1.

ii) No Sicatohoyhoete yiotl o A Suwrywvonoteitar. No Bpedel pla Siaywvornoinon tou A, n opilousd tou
xau o (doc o mivaxag A. Na Beedolv 1o yopaxtplotixd nood tou nivaxa B = A3 — 21

iii) Noa Bpeite 10 yoouuuneh anexévion T @ R3S — R3 nou opiler 0 A ¢ npog v xavovixd Bdomn tou
R3,

©4. a) i) Na derydet 611 1o dravdopata (a,as, az) € R? yia 1o onofa 10 ohoTHua:

1+ 50 = ai
—4x1 +3r9 = as
2x1 4+ 30 = as

efvar ouuPBaoTs, anoteholv undywpo tou R3, didotaong 2.
ii) No Bpeite pia Bdon xar ) Sidotacn Tou unoydpeou V tou R, émou

V={(b—-3c+6d,50+4a,c—2d—a, 5a): a,b,c,decR}.

-1 -1 -1
B) Aivetar o mivaxac A= | —1 —1 —1 |. i) Na Bpedei pia draywvornoinor tou.
-1 -1 -1

ii) Na Bpedel évac nivaxac M tétolog dote: M3 = A.
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